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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη από το Σώμα Σαμαρειτών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης στους αγώνες της Ελληνικής ομάδας στην 

Αυστρία 

Από τις 20 έως και τις 23 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε η 18η Παγκόσμια 
Μαθητιάδα με την επωνυμία «UNITED WORLD GAMES” στο Klagenfurt της 
Αυστρίας. Η διοργάνωση είναι μια παγκόσμια αθλητική γιορτή, η οποία τελεί υπό την 
αιγίδα της UNESCO και έχει την πολιτική-κρατική στήριξη της Αυστρίας. Συνολικά, 
στους αγώνες έλαβαν μέρος περισσότεροι από 7.000 αθλητές από 30 χώρες από όλες 
τις Ηπείρους, σε 10 διαφορετικά αθλήματα (ποδόσφαιρο, μπάσκετ, βόλεϊ, rugby, ice 

Την Ελλάδα, εκπροσώπησε αποστολή 64 νέων αθλητών-αθλητριών, προπονητών 
και συνοδών, 3 ομάδες διαφόρων αθλημάτων, από το Δήμο Κατερίνης. Οι αθλητές 
του Δήμου Κατερίνης, συμμετείχαν για πέμπτη χρονιά στη διοργάνωση και για ακόμα 
μία χρονιά εκπροσώπησαν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα Ελληνικά χρώματα. Τα 
αθλήματα στα οποία συμμετείχε η Ελληνική αποστολή ήταν: ποδόσφαιρό αγοριών 
U18 (χρυσό μετάλλιο για τέταρτη φορά), ποδόσφαιρό αγοριών U15 (5η θέση στους 

Οι αγώνες διαρκούσαν από τις πρωινές ώρες έως το βράδυ και διεξάγονταν σε 
διάφορους αθλητικούς χώρους της πόλης του Klagenfurt.  Κατά τη διάρκεια της 
αποστολής, συμπεριλαμβανομένου και του πολύωρου οδικού ταξιδιού (25 ώρες προς 
Αυστρία και 25 ώρες επιστροφή), αντιμετωπίστηκαν διάφορα περιστατικά, όπως 
ναυτίες και ζαλάδες, διαστρέμματα, θλάσεις, τραύματα, μυϊκές κράμπες, πυρετοί 
κ.α., τα οποία αντιμετωπίστηκαν άμεσα και αποτελεσματικά. 

Το Σώμα εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης,  συνόδευσε, για πέμπτη χρονιά, την 
Ελληνική αποστολή στο Klagenfurt της Αυστρίας και παρείχε υγειονομική κάλυψη 
τόσο κατά τη διάρκεια του ταξιδιού όσο και κατά τη διάρκεια των πολλαπλών αγώνων.  
Στα γήπεδα της Αυστρίας, όπου διεξήχθησαν οι αγώνες δόθηκε η ευκαιρία στους 
εθελοντές, να έρθουν σε επαφή με τον Αυστριακό Ερυθρό Σταυρό, να δουν από κοντά 
τον τρόπο λειτουργίας του και να ανταλλάξουν απόψεις.   

 


